

Jsme privátní instalátorská firma, která působí v Brně již třetí desetiletí a za tu dobu jsme získali ucelené zkušenosti v oblasti prodeje vodoinstalačního materiálu a provádění širokého spektra prací v oblasti vody, plynu, topení, zednických a obkladačských prací.

Kromě těchto základních činností spolupracujeme s firmami, které poskytují elektrikářské, sádkartonářské, podlahářské či malířské práce, takže jsme schopni poskytnout komplexní služby při realizaci zakázek jako například rekonstrukce koupelny či bytového jádra včetně rekonstrukce na klíč.

Jsme v Brně zastoupeni zakázkovou kanceláří a prodejnou s příjemnou obsluhou, která poskytuje prodej včetně poradenské činnosti. Můžete zde rovněž podávat žádost na provedení výše zmíněných prací.

Můžete se také podívat do sekce GALERIE , kterou se snažíme průběžně rozšiřovat o naše díla. Její součástí je pohled na hotovou koupelnu prostřednictvím digitálních fotografií a o cenové náročnosti si můžete udělat přehled díky uvedenému naceněnému rozpisu prací a materiálu, který je poplatný výběrem zařizovacích předmětů, rozsahu prací, ale také časovému období realizace.

Provádíme :

-

rozvod vody z PPR (plastového), CU (měděného) nebo pozinkového potrubí

-

rozvod plynu rozebíratelným nebo svařovaným spojem z "černého" potrubí

-

rozvod topení z CU (měděného) nebo "černého" potrubí

-

rozvod odpadu z HT systému a NOVODUR potrubí

-

rozvod kanalizace z KG potrubí

-

čištění odpadu kanalyzačním pérem

- **čištění odpadu profesionální technikou ROTHENBERGER**

-

výměna radiátoru bez vypouštění stoupačky speciální mrazicí technikou

-

komplexní zednické a obkladačské práce

-

komplexní stavby a rekonstrukce, například koupelen a bytových jader

-

poradenská činnost

V případě zájmu o některou z našich služeb zajišťujeme :

-

zhotovení projektu

-

elektrikářské práce

-

sádrokartonářské práce

-

podlahářské práce

-

malířské práce

-

tlaková zkouška, zkouška plynu, zkouška odpadu, topná zkouška

-

servisní technik na spuštění kolte

Pokud vás naše nabídka zaujala, kontaktujte nás a domluvíme se na nezávaznou prohlídku přímo u vás doma, kde Vám rádi poradíme a spočítáme předběžnou kalkulaci.